

Prefeitura Municipal de Canarana

Diário Oficial do Município

quinta-feira, 8 de junho de 2017 | Ano I - Edição nº 00059 | Caderno 1

Outro



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA/BAHIA GABINETE DO PREFEITO

GESTÃO 2017-2020

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 51/2017.

Retifica a publicação do ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 051/2017, publicado em 07/06/2017, edição 00058/Caderno 1, Pagina 019.

Onde se lê,

R\$ 7.900,00 (sete mil e novecentos reais);

Leia-se,

R\$ 7.800,00 (sete mil e oitocentos reais).

Canarana/BA, 08 de junho de 2017.

Danilo Matos Dourado Responsável pelas Publicações

Av. Videval Seixas, S/N, Centro, CEP: 44.890-000, Canarana, Bahia, telefone: (75) 3656-2154 CNPJ: 13.714.464/0001-01, e-mail: pmcanaranaba@hotmail.com



Prefeitura Municipal de Canarana

Diário Oficial do Município

quinta-feira, 8 de junho de 2017 | Ano I - Edição nº 00059 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA/BAHIA GABINETE DO PREFEITO

GESTÃO 2017-2020

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO

Retifica a publicação do EXTRATO DE CONTRATO $\,\rm N^{\circ}$ 019/2017, publicado em 31/01/2017, edição 0018/Caderno 1, Pagina 015.

Onde se ler,

VALOR TOTAL: R\$ 249.958,86 (duzentos e quarenta e nove mil novecentos e cinquenta e oito reais e oitenta e seis centavos).

Leia-se, VALOR TOTAL: R\$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais).

Canarana/BA, 16 de Fevereiro de 2017.

Danilo Matos Dourado Responsável pelas Publicações

Av. Videval Seixas, S/N, Centro, CEP: 44.890-000, Canarana, Bahia, telefone: (74) 3656-2154 CNPJ: 13.714.464/0001-01, e-mail: licitações.canaranaba@gmail.com



Prefeitura Municipal de Canarana

Diário Oficial do Município

quinta-feira, 8 de junho de 2017 | Ano I - Edição nº 00059 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANARANA/BAHIA GABINETE DO PREFEITO

GESTÃO 2017-2020

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO 117/2017.

Retifica a publicação do EXTRATO DE CONTRATO Nº 117/2017, publicado em 07/06/2017, edição 00058/Caderno 1, Pagina 047.

Onde se lê,

VALOR TOTAL: R\$ 7.900,00 (sete mil e novecentos reais);

Leia-se,

VALOR TOTAL: R\$ 7.800,00 (sete mil e oitocentos reais).

Canarana/BA, 08 de junho de 2017.

Danilo Matos Dourado Responsável pelas Publicações

Av. Videval Seixas, S/N, Centro, CEP: 44.890-000, Canarana, Bahia, telefone: (75) 3656-2154 CNPJ: 13.714.464/0001-01, e-mail: pmcanaranaba@hotmail.com